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001 100

branco mate cinzento
000 1120
branco brilhante cinzento

1310 140
cinzento azulado cinzento
1350 1140
azul cinzento
1740 430
azul Tiffany purpura
1750 290
azul esverdeado pistachio
1800 360
verde azulado lavanda
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4

¥ | 15x15

azul

270 390 030

verde rosa fundo velho

* cor sé disponivel no formato 15x15 | couleur seulement disponible en 15x15 | colour only available in 15x15

Lo e . 350 240 370 050
azul verde rosa marfim

310 . 330 290 400 210
azul azul pistachio salméao amarelo

001 . 300 . 460 280 090 220

branco mate azul beringela verde cinzento amarelo

000

brilhante lavanda lilds anis cinzento laranja

bege cobalto S rosa azeitona cinzento fogo

bege azul purpura antracite cinzento vermelho

* *
920 . 800 . 420 450 150 . 180
mostarda verde cereja chocolate preto vermelho






| FICHA TECNICA

Caractéristiques techniques

-1 - Technical Data Sheet
. | . Technische Datenblatt

7,5x15

Biselado

15x15

Octagon

M10x20

Biselado

M15x15x0,8

Ristico

7,5x15

Liso

M10x30

Emotion

M10x30

Biselado

M10x30
M15x30

CARACT. DIMENSIONAIS | DIMENSIONAL DATA | CARACTERISTIQUES MENSURABLES | ABMESSUNGEN

Zentral Krimmung + 0,5 % / -0,3 % * latural + 0,5 % /

Dimensdes i Desvio admissivel (%) da dimensao média de cada azulejo i ; conforme
. H relativamente & média de fabricagdo W: +/- 0,5% | |
D.\menslons H NP EN ISO The deviation in % of the average size for each tile from (w) +/- 0,5 % ) +/-0,5% H conforms
Sizes ; 10545-2 Ecart moyen d'un carreau / cote de fabrication +/- 0,5 % : : conforme
GroBen B Die Abweichung in % der mittleren GréBe fiir jede Kachel aus (w) +/- 0,5% ! | konform
Tolerancia de espessura : conforme
Tolérance de l'épaisseur NP EN I1SO +/- 0.5 mm : 0.2 mm conforme
Thickness tolerance 10545-2 ! ! : conforms
Dickentoleranz H 1 | konform
Rectilinearidade das arestas : conforme
Rectilignilé des cotes i NPENISO N : N conforme
Straightness of edges | 10545-2 +-03 % : H-02% conforms
Kantengeradigkeit H H | konform
Ortogonalidade conforme
o e oszrozmn e
Rechtwinkligkeit : konform
: Curvatura central +0,5% / -0,3% * lateral +0,5% / : .
! -0,3% * Empeno diagonal +/- 0,5% ¢ -010/05% |
Planaridade : Déformation centrale +0,5% / -0,3% * latérale +0,5% / : : conforme
Planéité i NPENISO -0,3% * Distorcion diagonale +/- 0,5% | 011/0.11 % conforme
1 _ Central curvature +0,5% / -0,3% * latural +0,5% / 0 A7
FIEMES.S 1 10845-2 -0,3% * Warpage curvature +/-0,5% H conforms
Ebenheit | ; konform

CARACTERISTICAS FiSICAS | CARACTERISTIQUES PHYSIQUES | PHYSICAL DATA | PHYSISCHE DATEN

-0,3 % * WarpageKriimmung +/- 0,5%

-006/02% !

Absorcao de agua conforme
Absorption d'eau H NP EN I1SO | | conforme
Water absorption : 10545-3 10220% 14..18% conforms
Wasseraufnahme ‘ konform
Médulo de ruptura >15N/ mm2 conforme
@ Force de rupture i NPENISO Plus de 15 N/ mm2 SN/ mm2 | conforme
Modulus of rupture 10545-4 Greater than15 N / mm2 H conforms
Bruch modul H Mehr als 15N / mm2 i konform
Resisténcia a flexdo ; >600 N ; conforme
@ Résistance 2 la flexion i NPENISO Plus de 600 N : 2600 N conforme
Bending strength 10545-4 Greater than 600 N conforms
Biegefestigkeit : Mehr als 600 N : : konform
Resist. a fendilhagem Exigida conforme
Résist. au tressaillage NP EN ISO Exigée Cumpre conforme
Tensile strenght 10545-11 Required conforms
Zugfestigkeit H Erforderlich H konform
Resist. ao gelo H Exigida conforme
Résist. au gel NP EN ISO Exigée Cumpre conforme
Resist. to frost + 10545-12 Required i : conforms
Frost Bestéandigkeit : Erforderlich : konform

CARACTERISTICAS QUIMICAS | CARA

Resist. a baixas concentracdes

CTERISTIQUES CHIMIQUES | CHEMICAL DATA | CHEMISCHE DATEN

Bestandigkeit gegen Chemische

de 4cidos / bases : conforme

Résist. aux baisses concentrations | NP EN |SO . H ' conforme

des produits acids et basics L 10545-13 min. Classe B : GA : conforms

Resist. to low concentration of konform

acids and alkalis H H :

Widerstand gegen niedrige H H |

konzentration von Sauren/Basen : f 3

Resist. as manchas : conforme
E Résist. aux produits tachants i NPENISO min. Classe 3 ; 5 ; conforme

Stain resistance i 10545-14 : ; : conforms

Fleckenbestandigkeit ‘ ‘ konform

Resist. aos produtos :

quimicos de limpeza conforme

Résist. aux produits NP EN I1SO . conforme

chimiques d'emploi domestiques | 10545.13 min. Classe B ! GA ' conforms

Resist. household chemicals Kkonform

Produkte

VALOR PRESCRITO EN14411
STANDARDS EN14411
VALEUR PRESCRITE EN14411

STANDARD EN14411

RESULTADOS
RESULTS
RESULTATS
ERGEBNISSE

AVALIACAQ
VALUATION
EVALUATION

BEWERTUNG




LISTA DE
EMBALAGEM

Packaging | Colisage | Verpackung

Obs.
As cores apresentadas no catdlogo podem apresentar \
- - . FORMATO PECAS/CAIXA M2/PALETE CAIXA/PALETE KG/PALETE
- pequenas variacoes em relacao a cor real do produto. SIZE PIECES/BOX M2/PALLET BOX/PALLET KG/PALLET
Les couleurs présentées dans le catalogue peuvent TAILLE PIECES/BOITE M?/PALETTE BOITE/PALETTE KG/PALETTE
différer légerement de la nuance réelle du produit. GROBE STUCKE/BOX M?/PALETTE BOX/PALETTE KG/PALETTE
Colours shown in the catalogue may vary slightly TETTIEE I R I S E—
from actual product colour. 75x 150 x 8,5 mm 3 44 = 0,5m? 3 3 791,6
7,5x15 cm Liso _____
75 x 150 x 8,5 mm o 4b=05mT 58m? 116 13,6 1 814,8
15x15 cm Octagon _____
150 x 150 mm 29 =10,625 m? 74,98 m? 115 7.6 900
M10x30 cm Emotion . J 5y I J |
98 X298 x8,5 mm | 26=078m> | 81,12m? | 104 | 10,35 | 1102
M10x20 cm Biselado 4§ | _ 1 |
98x198x10 mm | 38=076m? | 72,96m? | 10,5 | 1034
- SRR M10x30 cm Biselado § | _ _ ] |
— . 98 x298 x 10 mm | 25=075m? | 78m? 104 | 10,88 | 1157
M15x15x0,8 cm Ristico § | — — — I
148 X148 x8 mm | 30=0675m* | 77,62m? | 115 8,4 992
M10x30 cm _____
98x298 x7 mm | 33=1m? | 104m? | 104 | 11,44 | 1215
M15x30 cm _____
148 X298 x7 mm | 22 = 1m? | 90m? 90 | 12,05 | 1110
150 x 150 x5,5 mm | 4h=1m? | 115m? | 115 9,04 | 1052
20x20 cm I _ _ ] |

200200 x6,5 mm [ 25=1m? | 96m? | 96 | 15 | 117




Fundo velho 030 3 3 e o
B [ J [ J [ J [ )
Marfim 060
Cinzento 090
Cinzento 100
Antracite 110
Cinzento 120
Cinzento 140
Preto 150
Vermelho 170
Vermelho 180
Laranja 190
Fogo 200
Amarelo 210
Amarelo 220
Anis 240
Azeitona 250
Verde 260
Verde 270
Verde 280
Pistachio 290
Azul 300
Azul 310
Azul 320
Azul 330
Cobalto 340
Azul 350
Lavanda 360
Rosa 370
Rosa 380
Rosa 390
Salmao 400
Cereja 420
Pdrpura 430
Chocolate 450
Beringela 460
Lildas 470
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CERAGNI LDA

Sede | Headquarters | Siége | Hauptsitz
Parque Industrial de Viadores, lote 23
3050-481 Pampilhosa - Portugal

Tel. +351 231 948 332
Fax +351 231 948 334
Email comercial@ceragni.com
Web www.ceragni.com
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